

赢焦作 胜开封 洛阳男足就是中

□记者 孟山/文 张光辉/图

本报讯 昨日16时许，省运会男足比赛进行了第二轮争夺。在一场比赛上届省运会男足冠亚军之间进行的焦点大战中，昔日亚军洛阳队以8:0击败开封队，一雪前耻。

4年前的省十运会男足冠亚军决赛，洛阳队曾以0:2负于开封，屈居亚军。此番两支球队再度相遇，赛场的空气中弥漫着浓郁的硝烟味。

洛阳队球员在比赛开始时便很快进入状态，中前场球员通过灵活的穿插跑位和短传配合，在上半场连进4球。易边再战，洛阳男足继续保持强大的攻势，最终再下四城，锁定比分。

22日，省运会男足比赛在西工体育场拉开战幕。揭幕战中，洛阳队以16:0狂扫焦作队，取得首战胜利。

由于双方实力悬殊，洛阳男足在比赛伊始便将战火燃至焦作队半场。上半场，洛阳队便以9:0遥遥领先。下半场比赛进行至第89分钟时，洛阳队队长4号球员倒钩射门得手，结束了洛阳队当天的射门表演。



在首场对阵焦作队的比赛中，洛阳队球员多次在对方门前形成围攻。

用拍子打的，咱洛阳金花都不怵 我市女将接连摘得乒乓球和网球项目金牌

□见习记者 谢磊

本报讯 22日，省运会乒乓球团体比赛结束，6枚金牌各归其主。22日和昨日，省运会网球比赛在艳阳下继续进行。洛阳选手徐颂雅在网球女子甲组单打项目上夺魁。

22日，省运会乒乓球团体比赛的6枚金牌全部产生。除洛阳队摘得女子甲组团体金牌外，郑州队接连获得男子甲组团体、男子丙组团体和女子丙组团体项目3块金牌，成为团体项目的最大赢家。三门峡、商丘则分获男子乙组团体和女

子乙组团体的金牌。

在22日进行的网球男子甲组单打决赛中，洛阳选手王晨境负于郑州选手马伯文，与金牌失之交臂。而昨日进行的网球女子甲组单打决赛在两名洛阳选手之间展开，结果徐颂雅以6:0和6:1直落两盘，战胜队友侯闻迪夺得冠军。

此外，昨日，短式网球进入第二比赛日，洛阳选手牛巨达获得男子单打季军。焦作队发挥突出，一举拿下女子单打和女子双打两项冠军。男单和男双冠军分别被平顶山选手和郑州选手摘得。

■揭秘

何为短式网球？

短式网球起源于20世纪70年代后期的瑞典，后逐渐在欧美各国开始流行，是一种针对儿童身心发育特点和负荷能力，依照网球原理而产生的儿童网球运动，现在世界各国普遍用来对儿童进行网球启蒙训练。

短式网球场地面积是标准网球场地的1/3，场地地面材质不

限，可以使用沙土、沥青、木板、塑胶等，地表平整即可。

短式网球的球拍与标准网球球拍的形状和结构一样，但重量更轻且更小，一般在160克至220克，适合儿童使用。短式网球用球有两种：一种是海绵球，重量极轻，适合于6岁以下孩子使用；另一种叫过渡球，类似于标准网球，但尺寸和球内压力较正规网球更小。

短式网球计分制类似乒乓球，采用每局11分、三局两胜制，其他规则与标准网球一样。（谢磊）

洛阳排球获全胜

□记者 李岚

本报讯 洛阳男女排在省运会乙组排球比赛中迎来“大丰收”——在两队两日来进行的3场比赛中，他们全部以3:0的比分顺利获胜。

昨日17时，洛阳男排对战开封男排的比赛首先进行。比赛中，双方均保持良好的状态，比赛进行得较为激烈，比分交替上升。但洛阳队终究技高一筹，最终以3:0击败对手。

昨日20时开始的女排比赛在洛阳队和南阳队之间进行。比赛一开始，洛阳女排即迅速进入比赛状态，凭借凶猛的扣球和顽强的防守，同样连胜三局。

中秋节当天，洛阳男排以3:0战胜漯河男排，三局比赛的比分分别为25:13、25:8、27:25。

洛阳男篮再败

□记者 连漪

22日，洛阳男篮以53:74不敌漯河队，再尝败果。漯河队则迎来两连胜。

由于21日晚洛阳男篮与许昌战至22时，队员体力消耗严重，次日一早再战，整场比赛队员们都略显疲态。而实力相近的漯河队21日则轮空，是役可谓以逸待劳。虽然体力不济，但上半场洛阳的小伙子仍跟对方展开对攻，最终以5分劣势进入下半场。

但在第三节比赛中，洛阳队员体力下降明显。漯河队趁势大举进攻，最终以74:53拿下比赛。

今日，洛阳男篮将对阵濮阳男篮。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了
60%以上。

定制方法

移动用户发送短信 170 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。